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Ministrul László Borbély a semnat contracte de finanţare în valoare de 333.636.456 Euro 

pentru proiecte de infrastructură de apă 

 

 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, a semnat marţi, 23 august 2011, 

contractele de finanţare pentru proiectele „Extinderea şi reabilitarea infrastructurii de apă şi apă 

uzată în judeţul Bacău”, „Extinderea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă şi 

canalizare-epurarea apelor uzate în judeţul Botoşani” şi “Extinderea şi modernizarea sistemelor 

de alimentare cu apă şi ape uzate în judeţul Galaţi”. 

Proiectele vizează extinderea şi modernizarea sistemelor de apă şi apă uzată în județele 

Bacău, Botoșani și Galați și au o valoare totală de 333.636.456 Euro, din care 285.730.513 Euro 

reprezintă contribuţia Uniunii Europene, din Fondul de Coeziune. 

Adresându-se beneficiarilor, ministrul Mediului și Pădurilor le-a atras atenția că au o 

responsabilitate foarte mare pe umeri: ”Trebuie să vă mișcați repede, să pregătiți licitațiile cât 

mai curând. Vorbim de sute de milioane de euro și trebuie să avem grijă cum ne organizăm. 

Ministerul pe care îl conduc s-a achitat de responsabilități, prin semnarea acestor contracte, dar 

este de datoria dumneavoastră să absorbim efectiv banii de la Uniunea Europeană”, a declarat 

László Borbély Borbély, adăugând că  ”Sunt unele decizii de luat la nivelul autorităților locale, 

sunt angajamente care trebuie respectate, dar cu  un bun management putem demonstra că am 

mers mai departe de semnarea contractului”. 

Proiectul vizând infrastructura de apă în judeţul Bacău va fi implementat în perioada 2011 – 

2013 și prevede investiţii în reabilitarea staţiei de tratare a apei Bacău, extinderea reţelelor de 

canalizare în Bacău, Dărmăneşti, Moineşti, Buhuşi şi Târgul Ocna şi zonele limitrofe acestor 

localităţi, construirea de staţii de pompare, modernizarea/reabilitarea sau construirea de staţii de 
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epurare în Bacău, Moineşti, Buhuşi, Dărmăneşti şi Târgu Ocna, extinderea reţelelor de alimentare 

cu apă în Moineşti şi Buhuşi. 

Valoarea contractului de finanţare este de 107.519.491 Euro, din care 91.391.567 Euro 

reprezintă contribuţia Uniunii Europene, din Fondul de Coeziune.  

Beneficiarul proiectului este S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. 

 

Prin proiectul „Extinderea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare-

epurarea apelor uzate în judeţul Botoşani” se urmăreşte reabilitarea şi extinderea sistemului de 

distribuţie şi tratare a apei şi a sistemului de colectare şi epurare a apei uzate în aglomerările 

Botoşani, Cătămăreşti, Dorohoi, Broscăuţi, Flămânzi, Frumuşica,Vorona, Tudora şi Ştefăneşti.  

Valoarea contractului de finanţare este de 109.353.489 Euro, din care 95.089.991 Euro 

reprezintă contribuţia Uniunii Europene, din Fondul de Coeziune. 

Beneficiarul proiectului este SC NOVA APASERV S.A., iar durata de implementare este 

2011 – 2014. 

 

Cel de-al treilea proiect, “Extinderea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă şi ape 

uzate în judeţul Galaţi”, vizează efectuarea de investiţii privind extinderea şi reabilitarea 

sistemelor de apă potabilă, a sistemului de colectare a apelor uzate în Galaţi, Tecuci, Târgu Bujor, 

Pechea și Lieşti precum şi în localităţile limitrofe, de către beneficiarul proiectului, respectiv 

Operatorul Regional " S.C. Apă Canal S.A. Galaţi. 

Valoarea contractului de finanţare este de 116.763.476 Euro, din care 99.248.955 Euro 

reprezintă contribuţia Uniunii Europene, din Fondul de Coeziune, iar perioada de 

implementare este 2011 - 2014. 
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